

REFERAT

privind consumul lunar de carburanți pentru microbuzul Mercedes Benz Sprinter 311 CDI înmatriculat sub nr. TM 15 HCO, care deservește Direcția de Asistență Socială Comunitară Timișoara

Având în vedere Protocolul de predare-primire cu nr. 647/07.02.2017 privind transmiterea spre administrare, de către Municipiul Timișoara către Direcția de Asistență Socială Comunitară Timișoara a unui microbuz Mercedes Benz cu nr. de înmatriculare TM 15 HCO;

Având în vedere Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Timișoara nr. 14 din 15.01.2017 privind transmiterea dreptului de administrare a microbuzului Mercedes Benz Sprinter 311 CDI înmatriculat sub nr. TM 15 HCO către Direcția de Asistență Socială Comunitară Timișoara;

Având în vedere scopul transmiterii dreptului de administrare a microbuzului Mercedes Benz Sprinter 311 CDI, respectiv efectuarea transportului beneficiarilor Centrului de zi pentru persoane Aflate în Dificultate de la domiciliul acestora la sediul Centrului și retur, în interesul desfășurării în condiții optime a activităților Direcției de Asistență Socială Comunitară Timișoara.

În vederea asigurării funcționării activităților de transport al beneficiarilor, este necesară aprobarea normativului privind consumul lunar de carburant pentru Mercedes Benz Sprinter 311 CDI cu nr. înmatriculare TM 15 HCO.

Precizăm că beneficiarii Centrului de zi pentru persoane Aflate în Dificultate, sunt persoane cu dizabilități (boala Parkinson, boala Alzheimer, accidente vasculare cerebrale în recuperare, persoane cu dizabilități neuro-motorii), iar pentru asigurarea și prestarea serviciilor sociale către aceștia, este necesar transportul cu un microbuz.

Având în vedere prevederile pct.9 din Legea 247/2002 pentru aprobarea O.G.80/2001 actualizată privind stabilirea unor normative de cheltuieli pentru autoritățile și instituțiile publice, modificată prin OUG 55/2010 privind unele măsuri de reducere a cheltuielilor publice și în conformitate cu Anexa 3 - Normativ de cheltuieli privind dotarea cu autoturisme și consumul lunar de carburanți;

Conform celor menționate, vă supunem spre aprobare cota consumului lunar de carburant pentru microbuzul Mercedes Benz Sprinter 311 CDI cu nr. înmatriculare TM 15 HCO, la 125 litri/lună.

Viceprimar
FARKAS IMRE

Director Executiv
MARIA STOIANOV

Șef Birou Administrativ - Informatică
COSMIN DUMITRESCU

Inspector de specialitate
DORIAN FIȚ

Serviciul juridic